

众志成城 抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道



扫码看视频

致敬
最美逆行者

文/本报记者 孟杰 图/见习记者 崔常松

“保安全、保畅通”“舍小家，为大家”“宁脏我一人，换来万家洁”“您的安全，我们护航”……在这场全民战“疫”中，济宁太白湖新区的民警、环卫、物业等人员，将群众生命安全扛在自己肩上，守护好这方热土。

在疫情防控一线，基层民警、辅警毫不退缩，履责尽责，奋战坚守，用实际行动守护辖区群众的平安健康。分局北区派出所工勤人员胡延庄，58岁，仍旧坚守防疫一线；派出所挂职副所长苗树虎每天接听电话上百个，记录32个监测点的情况。

况。

疫情防控开展以来，北湖交警大队安排警力在辖区主要路段设置封控点，对过往车辆及驾乘人员逐一进行防疫筛查，严格做好疫情防控各项工作。为了把好新区的“安全门”，他们24小时在岗，严防死守，确保不漏一车、不落一人。

“网上办、不见面”，太白湖新区行政审批服务局把疫情防控工作当做最重要的工作抓。群众“零跑腿”也能办好业务，这背后，是工作人员一线的坚守。

“宁脏我一人，换来

万家洁”，太白湖新区的环卫工们没有退缩，他们坚守在自己的岗位上，不仅是城市的“美容师”，也是群众安全的“守护者”。

“代购员”“好管家”“菜篮子”……超市营业员和物业工作人员又有了许多新昵称。疫情防控期间不出门，超市营业员和物业工作人员成了生活的后勤保障者。他们“舍小家、为大家”，为居民和同在防疫一线的“战士们”，提供源源不断的物质保障。

致敬，坚守一线的你们；致敬，最美逆行者！



交通运输和港航局的工作人员对过往驾驶员测体温。



超市营业员在称重。



环卫工在路上捡拾垃圾。



民警在各个监测点查看记录。